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ZAPISNIK  

SA 29. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 
 
29. sjednica VMO Grad Trsat održana je 30. listopada 2025. godine (četvrtak) u 18:00 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO  
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Paul Simunović, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 

 
Zapisnik sa 28. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Ekološka akcija- izvještaj o provedenoj programskoj aktivnosti 
2. Doček Sv. Nikole- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće MO Grad Trsat organiziralo je predavanje o zbrinjavanju glomaznog otpada i eko 

akciju u kojoj su građani mogli besplatno odložiti svoj glomazni otpad u baje postavljene na 
tri lokacije. U petak, 26. rujna 2025. godine, u prostorijama mjesnog odbora održano je 
predavanje o zbrinjavanju glomaznog otpada. Gospodin Milan Zagorac iz KD Čistoća 
objasnio je prisutnima koje sve mogućnosti odlaganja glomaznog otpada građani imaju na 
raspolaganju, kako odložiti građevinski i opasan otpad te koja je procedura prilikom 
naručivanja besplatnog odvoza glomaznog otpada. Vijeće je za sve sudionike predavanja 
osiguralo mali poklon- radne rukavice. U subotu 27. rujna u jutarnjim satima na tri lokacije- 
Radićeva, Vrlije i Vrtlarski put postavljeni su spremnici za odlaganje glomaznog otpada u 
koje su građani tokom vikenda mogli odložiti glomazni otpad. Za realizaciju programske 
aktivnosti utrošeno je 1.022,58 eura.   



  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojen 

Izvještaj o programskoj aktivnosti Eko akcija.   
 
 
 
AD 2 
 Vijeće Mjesnog odbora Grada Trsat tradicionalno početkom prosinca organizira darivanje 

predškolske djece povodom blagdana Sv. Nikole. Program i podjela poklona odvijati će se 
u Hrvatskoj čitaonici Trsat, a u prigodnom programu nastupiti će učenici OŠ Trsat. 

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Programska aktivnost održati 

će se u petak 5. prosinca s početkom u 17 sati, a prijave djece trajati će od 10. do 21. 
studenoga 2025. godine. Od poslovnih subjekata zatražiti će se ponude za slatke 
pakete.    

 
 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanke koja traži 

da se saniraju oštećenja na kolniku u ulici Put Bože Felkera kod kućnog broja 32. Do 
oštećenja kolnika došlo je prilikom izvođenja radova na izgradnji novogradnje u navedenoj 
ulici gdje je zbog učestalih prolazaka teške mehanizacije došlo do ulegnuća kolnika. 
Ulegnuće kolnika prilikom padalina uzrokuje probleme s vlagom i poplavljivanje dvorišta 
kuće. Vijeće je već dulje vrijeme upoznato s problemom građanke te je o istome 
pravovremeno obavijestilo nadležne služba Rijeka plusa od kojih je zatražen obilazak 
terena i sanacija oštećenja. Kako sanacija oštećenja još uvijek nije izvedena građanka se 
obratila Gradonačelnici i nadležnim službama.   

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu KD Energo u kojem 

se traži suglasnost vlasnika stambenog objekta na adresi Bošket 17 za postavljanje 
rasvjetnog stupa na južnim stepenicama, te vlasnika stambenog objekta na adresi Bošket 
11 za postavljanje rasvjetnog stupa u sam kut parkirališta.    
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je pokušalo kontaktirati 
stanare na adresi Bošket 17 kako bi dali suglasnost za postavljanje rasvjetnog stupa 
no pokušaji su bili neuspješni. Dio stanara upoznat je s postavljanjem stupova javne 
rasvjete no kako se radi o višestambenom objektu nisu se htjeli izjasniti o 
suglasnosti. Vijeće će pismenim putem ponovno kontaktirati vlasnike stambenih 
objekata na adresama Bošket 11 i 17 kako bi se pribavila njihova suglasnost.  

 
 
AD 3.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o molbi poslanoj Rijeka plusu 

da se na kolniku u ulici Slavka Krautzeka iscrta horizontalna prometna signalizacija koja 
nije obnovljena nakon sanacije kolnika u navedenoj ulici.   



Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 3.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom UO za 

urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo vezano sa sastanak održan 9. listopada 2025. 
godine na temu Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja stambenog naselja 
Trsat.   
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. U dopisu se Vijeće izjasnilo kako 
slijedi: Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat suglasno je sa sadržajem zapisnika sa 
sastanka održanog 9. listopada 2025. godine s vašim Odjelom. Nastavno na predmet 
dopisa Vijeće još jednom želi naglasiti problematiku korištenja postojećih 
prometnica prilikom najavljene izgradnje vodospreme u ulici Vere Nikolić Podrinske, 
a kojem se građani oštro protive. Vijeće podržava prijedlog građana da se uvjetuje 
izgradnja Sveučilišne avenije prije početka radova na vodospremi kako bi se nova 
prometnica koristila kao pristupna cesta gradilištu. Također, u zapisniku stoji da bi 
se radovi na energetskoj obnovi Dvorane mladosti trebali odvijati tokom 2027. i 2028. 
godine što će uzrokovati ukidanje većeg broja parkirnih mjesta koja se trenutno 
koriste, a nisu iscrtana (radi se oko 70-ak mjesta koja nisu iscrtana i 8 iscrtanih 
parkirnih mjesta). Kako je prema DPU planirana izgradnja garaže sjeverno od 
Dvorane mladosti na parcelama koje su u privatnom vlasništvu apeliramo da se u 
proračun Grada što hitnije uvrste sredstva za otkup navedenih zemljišta i projektnu 
dokumentaciju te izgradnju planirane garaže kako ne bi došlo do dodatnih problema 
s nedostatkom parkirnog prostora oko Dvorane mladosti. Dio očitovanja Vijeća 
naslanja se na susjedno područje obuhvaćeno DPU-om Sveučilišnog kampusa i 
KBC-a Sušak, a odnosi se na nastavak izgradnje Sveučilišne avenije. Na obilasku 
terena s predstavnicima UO za komunalni sustav i promet (Ševerdija, Fićor, Veselić) 
dobili smo informaciju kako se nastavak gradnje Sveučilišne avenije planira izvoditi 
u dvije faze, 2a i 2b jer je projekt uvjetovan postojećim Detaljnim planovima uređenja 
Stambenog naselja Trsat i Sveučilišnog kampusa i KBC-a Sušak. Na terenu je 
utvrđeno kako planirane faze zbog postojećih planova imaju nedostatke te su 
ograničene na izvođenje radova koje neće riješiti problem prometovanja područjem 
Strmice. Prijedlog Vijeća bio je da se nastavak izgradnje odradi u jednoj fazi do ulice 
Slave Raškaj. Prema navodima Odsjeka za plan, razvoj, gradnju infrastrukture i 
promet potrebno je izmijeniti postojeće planove kako bi se moglo uvažiti prijedloge 
Vijeća. Slijedom navedenog predlažemo da ih kontaktirate kako bi se DPU uskladio s 
novim smjernicama koje bi poboljšale prometnu infrastrukturu na Strmici. 

 
 
AD 3.5. 

Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Rijeka plusa u kojem 
se predlaže preraspodjela neutrošenih sredstava Malih komunalnih akcija za 2025. godinu 
na izradu elaborata postave usporivača prometa na pješačkom prijelazu u ulici Slavka 
Krautzeka, kod raskrižja sa Sveučilišnom avenijom i Ulicom Prilaz Vladimira Gortana. 
Obzirom da se elaborat nadovezuje na realizaciju koja je predviđena kroz Male komunalne 
akcije za 2026. godinu, a za koje obrada nije dostavljena do održavanja sjednice Vijeće nije 
donijelo odluku o prenamijeni sredstava.  

  
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te će o istome ponovno 
raspravljati na idućoj sjednici na kojoj će se usvajati prijedlozi Malih komunalnih 
akcija za 2026. godinu. 



AD 4 
AD 4.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građana koji predlaže 

da se ispred sjedišta mjesnih odbora iscrtaju parkirana mjesta za invalide.    
 
Zaključak: 
Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. U krugu Dvorane mladosti u 
kojoj se nalazi sjedište mjesnog odbora nalaze se iscrtana mjesta za parkiranje vozila 
osoba s invaliditetom. Ukoliko je potrebno iscrtavanje dodatnih mjesta predlažemo 
da o tome odluče nadležne službe.   

 
 
AD 5 
AD 5.1. 
 Predsjednica Vijeća mjesnog odbora Grad Trsat, gđa. Sanja Lujić Pirc, obavijestila je 

Vijećnike o sastanku održanom na Rektoratu sveučilišta u Rijeci kojem su prisustvovali 
predstavnici Sveučilišta, UO za komunalni sustav i promet te Rijeka plusa. Sastanak je 
sazvan zbog problematike parkiranja na području Sveučilišnog kampusa  i mjesnog odbora 
Trsat. Na ranijim sastancima s nadležnim službama predloženo je da se lokacija Kampusa 
razmotri kao jedno od potencijalnih rješenja problematike parkiranja na Trsatu. Od 
predstavnika Sveučilišta dobivena je informacija kako se postojeće podzemne garaže ne 
mogu koristiti za parkiranje građana obzirom da nema pješačkih izlaza na javne površine, 
a liftovi su vezani uz same zgrade pojedinih fakulteta. Površine na sjevernoj strani Kampusa 
nalaze se na vodozaštitnom području te bi se morale prilagoditi kako bi služile kao parkirne 
površine. Zaključak sastanka je da će se izraditi cost benefit analiza jedne od površina koja 
bi se mogla prilagoditi parkirnom prostoru te će se na temelju analize poduzimati daljnji 
koraci.  
 
Zaključak: 
Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  

  
   Sjednica je završila u 20:00 sati. 

  
  
 Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 

  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


